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Q.9 (EDUCATIONAL OPPORTUNITIES FOR BLACKS) CONTINUED  
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Long-term trend: Whites (including Hispanics) 
2016 Jun 7-Jul 1 75 24 1 
2015 Jun 15-Jul 10 80 19 * 

2013 Jun 13-Jul 5 81 19 * 

2008 Jun 5-Jul 6 79 19 1 

2007 Jun 4-24 80 17 3 

2005 Jun 6-25 84 14 2 

2004 Jun 9-30 85 15 * 

2002 Dec 9-2003 Feb 11 81 17 2 

2001 Mar 23-May 16 85 13 2 
1999 Sep 24-Nov 16 86 12 2 
1997 May 30-Jun 1  79 18 3 
1995 Oct 19-22 85 11 4 
1991 Jun 13-16 83 13 4 
1990 Jun 7-10 85 9 6 
1989 Dec 7-10 82 13 5 
1962 Aug 23-28 ^ 85 4 10 
    

Blacks    

2016 Jun 7-Jul 1 49 50 1 

2015 Jun 15-Jul 10 52 47 * 

2013 Aug 9-22 56 43 1 

2013 Jun 13-Jul 5 55 44 1 

2008 Jun 5
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